编辑,姜油|美编,沈长余

9高 女排奥运冠军相亲 ^{米85} 有咱吉林高个帅哥应征没?

过不少体育界名人的身影,但奥运冠军上台相亲却尚 属首次!本周六晚9时10分,前女排国手、雅典奥运 会冠军张萍登场亮相,继许诺之后,又一个高达 1 米 85 的"高妹"站上了 24 号位,成为了台上的一道独特 风景。奥运冠军的到来,令现场气氛异常火爆。张萍坦 言,"身边一直没有合适的人出现,鼓起勇气来到了 《缘来非诚勿扰》。有人说缘分需要等,但更需要自己

前女排国手、雅典奥运会夺冠功臣张萍是中国女排的黄金一代名将、功勋队员,是个备受尊崇的传奇人物。在伤病退役后,张萍仍然一直都比较活跃,先是 去到了香港中文大学求学,后来曾在国家女子水球队 任副领队,还曾在电影《盲探》中客串过一把。但在感 情方面,始终都是一片空白

在《缘来非诚勿扰》现场,得知张萍的身份后,众人集体鼓掌欢迎并送上了祝福,"为国争光的功臣,太了不起了!""祝福张萍早日在台上找到合适的另一半,收获属于自己的美好爱情。"节目组表示,"像赛艇 世青冠军徐蕊、皮划艇世界冠军许亚萍、女足球员周 雨薇、女篮主力许诺等等很多优秀运动员都曾登上过 《缘来非诚勿扰》的舞台,她们因为忙于训练、比赛错



过了人生中美好的恋爱季节,我们很愿意为她们提供 一个寻找另一半的平台。她们都很乐观、开朗、自信, 张萍也是一个很有魅力的可爱'高妹',期待她在台上

"美图 PS" 让包贝尔宋佳成功混熟

据腾讯娱乐 由文 章执导, 包贝尔、宋 佳、朱亚文、焦俊艳 领衔主演的爱情喜 剧电影《陆垚知马 俐》,将于7月15日 暑期档全国上映。首 次合作的包贝尔和 宋佳,携手演绎一段 长达三十年"友情不 甘、爱情不敢"的情 感长跑。



日前,电影曝光主演包贝尔和宋佳特辑。面对"高冷 范"十足的女神宋佳,包贝尔"贴心力"爆棚,不仅帮宋佳买 吃的,表演魔术博女神一笑,还放出终极大招:亲自上手帮 宋佳美图 PS,成功和宋佳"混熟"。两人相处十分融洽,默 契十足,包贝尔更赞宋佳"真性情不做作,很有魅力。

随着特辑一起曝光的还有两张橡皮筋秋千版海报。海 报中,宋佳和朱亚文分别手撑橡皮筋,和位于橡皮筋上的

"mini 版"包贝尔和焦俊艳互动。不过两对 couple 画风却大 不同,这边宋佳一脸调皮地欲将橡皮筋上的包贝尔弹出, 鬼灵精怪十分可爱;那边朱亚文却充满爱意地注视着在橡 皮筋上荡秋千的焦俊艳,宠溺满满十分有爱。

两人抽空便在片场自娱自乐,相处十分融洽,包贝 尔更夸赞宋佳"拍戏时很敬业很专业,私下很真性情不 做作,很有魅力。

iKON再现《英雄本色》 致敬张国荣

据网易娱乐本周目晚8时30分、《盖世英雄》将迎来数组 神秘队员,他们的到来能否为战队夺得金曲?与此同时,上 周金曲获得者 iKON 本期继续发力,改编张国荣《奔向未来 的日子》,再现经典电影《英雄本色》;"王炸"组合此次将要致敬黑人天王迈克尔·杰克逊和"王子"普林斯,艾菲近距离 热舞竟然"吓到"鸟叔?而李斯穿皮裤也被玲花赞为"穿出新 高度"。

> 上期节目中,韩国大势男团 iKON 初战告捷, 曲《北京北京》获得了首场金曲,并被不少网友赞为 "中文很棒,普通话十级。"本周,他们更是放大招挑战 粤语歌,带来由张国荣、周润发主演的电影《英雄本 色》的主题曲 ---《奔向未来的日子》,这首歌的原唱 正是"哥哥"张国荣。鸟叔表示,《英雄本色》是80年代 的经典电影,在中韩两国都很受欢迎。因此这一次, iKON专门准备了一个电影一样剧情话的舞台。"今天 我为iKON准备了一个像电影的舞台,里面有开心、 悲伤、爱情、友情等等的元素,我们把这个电影的主題 曲改编成了remix。让我们一起来欣赏这个悲伤的电



影吧。"为了向电影《英雄本色 2》致敬,iKON 最后的 谢幕动作也模仿了电影的最后场景。"因为电影的最后一个场面是几位主角坐在沙发上,我们也非常希望 能够越来越接近这个电影,表现出这个舞台。

"极限男人帮" 重走人生路



据新浪娱乐 如果给你一次机会改写人生,你的 选择将会是什么?"极限男人帮"的六位哥哥孙红雷、 黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,在本周日晚9时 东方卫视播出的《极限挑战》中,将返回嗷嗷待哺的 零岁,重新走一次自己的人生。他们重返0岁,从呱呱坠地的婴儿开始,在一天之中看尽了人生百态,尝遍人间冷暖。而在经历了青春的躁动,经过了中年的 危机之后,他们画起了老年妆,在昏暗的夜色中走上 街头,混入最普通的社会生活,享受起和兄弟们在 起的悠闲时光。

《老妈驾到》 聚焦"游戏女主播"

据搜狐娱乐 近年来,随着互联网的蓬勃发展,"网红""微商达人"层出不穷,成为新晋的网络明星。在这其中,"游戏女主播"算是最新调的产物,不少人 更是手握千万年薪的宅男女神。本周三晚,江苏卫视《老妈驾到》的主角就是这样一位"游戏女主播"陈佳 丽,虽然未必能凭此职业大富大贵,但却把它当做自 己舞蹈梦想的垫脚石。然而,表面光鲜亮丽的陈佳 丽,却与妈妈有着很深的隔阂,让她至今回忆起都泪

郭涛给女儿圆梦

据网易娱乐《跨界歌王》第四期播出后,郭涛为了 女儿又唱、又跳、又演舞台剧,彻底颠覆了他以前在观 众心目中的"石头爸"的形象,很多网友热议,原来疯 狂的石头爸也是一个女儿奴啊!

一期节目中,银发、老年妆、蓝色长袍的郭涛 最新-一出场,就惊呆了集合间的小伙伴们!刘涛直接喊"爷爷!"巴图更是大呼"太爷爷!"大家都好奇郭涛是要闹 哪样? 总是不按常理出牌的郭涛如他所言:我要来点

果然是放大招的节奏!这一次,暖爸郭涛特地为 女儿带来特别表演,用可爱的《青春修炼手册》和《小苹果》,征服了全场 150 位大众评审,获得了最多的支 持票,进入到二轮 PK 赛,也向观众们呈现出一个不 样的柔情郭涛。上一期,观众给郭涛取了个外号叫"郭 串串",这一期,他依然带来了串烧歌曲,而且是女儿 喜欢的歌曲。郭涛说,唱这首歌,是要圆女儿一个梦。

拍《黑粉》临时时客串中文老师 袁珊珊被赞太搞笑

城市晚报讯由 EXO 成员朴灿烈、袁姗姗、姜潮以 及韩国"少女时代"成员徐玄主演的爱情喜剧电影《所 以……和黑粉结婚了》日前发布终极预告和终极海报。该片将于6月30日上映,根据韩国热门小说《所 以,我和 anti 饭结婚了》改编而成,讲述了女记者方淼 淼(袁姗姗饰)不小心撞破大明星后准(朴灿烈饰)的 私生活,结怨并成为复仇的"黑粉"。在终极海报中,袁 姗姗手戴拳套祭大招,试图将"黑粉大作战"战况升 级,朴灿烈则微笑不语。早在半个月前,朴灿烈人型立 牌就出现在全国各地影院,引粉丝疯狂合影,甚至有"真爱粉"执念要将灿烈欧巴"占为己有"。首次担任电影男主角的朴灿烈心里非常忐忑,担心自己的表现会给大家添麻烦,在开机前也做了很多的准备功课,而 贴心的袁姗姗则在现场帮助他练习中文台词。电影杀 青后,朴灿烈大赞袁珊珊:"她真是淼淼这个角色的不 二人选! 倔强又可爱,任性又搞笑。

(记者 韩玉红报道)